
Which one do you think makes more sense? M4 Vs M3 Pro ?!
Discussion

I am a graphic design student, I need a mac for school but I am a bit confused. My general use will be Adobe
programs and occasional video editing programs. The price of both Macs is the same in my country but last night I
realized that the base model M4 is 4,500 currency cheaper than the M3 pro in my currency when I use the
student discount (M4 remains cheaper when I use the student discount for both products). What are your ideas for
these two Mac Pro.

Macbook Pro M4 14 inch Specs 10 CPU, 10 GPU, 16GB RAM, 512GB SSD

Macbook Pro M3 Pro 14 inch Specs 11 CPU, 14 GPU, 18GB RAM, 512GB SSD

Thanks for everything, I got the M4 <3

Read more

Add a comment

r/macbookpro • 5 mo. ago
Ortis82

31 61 Share

• Official • Promotedibm

Get comprehensive mobile device management with IBM MaaS360 at a price that aligns with
your business needs.

Learn More ibm.com

Sort by: Search CommentsBest

Ok_Owl5390 • 5mo ago

24 Reply

Get more ram. Graphic design won't notice a big difference in performance. You could use even a M1 and still
be okay with it. Get the more ram model
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Shows_On • 5mo ago

6 Reply

This is a tough choice because the M4 will be somewhat faster for CPU tasks, but the M3 Pro will be faster
for GPU tasks AND it has 2 GB more RAM. It is really hard to say. Flip a coin perhaps? :)

Or what about this, can you find a cheap M2 Max because it will have more RAM, more GPU cores, and dual
video encoders which can speed up rendering video a lot.

Share

Ortis82 OP • 5mo ago

1 Reply

1 more reply

which m2 max model do you recommend? cpu, gpu? I almost never buy a 2nd hand product among my
buying principles, but I will take a look to have an idea, maybe there are still sellers who sell zero
products.

Share

AntiLittleC • 5mo ago

5 Reply

2 more replies

I’d go with whichever is cheaper. Performance is going to be very similar.

Share

Ortis82 OP • 5mo ago • Edited 5mo ago

2 Reply

8 more replies

both the same price
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11 Reply

Give it a few days and wait for the reviewers to do their comparisons. There’s a possibility that the M4 is
really equivalent to the M3 pro, but it’s still a little speculative

Share

Ortis82 OP • 5mo ago

1 Reply

10 more replies

I will wait until November 6 or 7 for the pre-order. I can't wait to see third-party testing, but prices will
probably increase after the pre-order period due to economic conditions in my country. The base model
Mac M4 is 1600 dollars, while the base model m4 will cost 2200 dollars due to taxes and exchange rate
difference in my country. If 3rd party tests are not released by the end of the pre-order period, I will do the
biggest coin flip of my life.

Share

Choice_Comfortable44 • 5mo ago

2 Reply

2 more replies

CPU wise, M4 is better. GPU wise, M3 Pro has more cores and it’s better. Some tasks perform better on
more cores.

Share

venkat6179 • 4mo ago

2 Reply

2 more replies

I don’t regret buying m3 pro model infact i loved, it i got m3 pro for lesser price than m4 base model i am
happy with my purchase 😋
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